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.  

 n Dessine les jetons dans la boite et dans le chariot etx complète l’égalité   

   hEntoure et a barre  

4 

5 

     

     

          

3 + 1 = 

          

2 + 2 = 

          
1 + 2 = 

          

4 + 1 = 
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 Réponds 

  

 

 

 

 

 Réponds 

3 

 q  Ecri$. 

 

 

Il y a                  bananes 

 

Il y a                     orange 

En tout, il y a                ……………… 

Calcule   3 + 1 =  

 

          Dédé  a                  pommes 

 

    Gladys a                 pommes 

 

Ensemble ils ont              pommes 

Calcule   3 + 2 =  


